
Bencsik András :  Három kis abszurd
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Bencsik András : Három kis abszurd  

  2023 február 18.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték   

1. oldal (összes: 3)



Bencsik András :  Három kis abszurd
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

    
Ezért trükköznek: alamuszi, hazug kommunisták ezek mind.

Néha lassan esik le a tantusz, de jobb kés?n, mint soha. Rastislav Ká?er szlovák külügyminiszter a Markíza
televízió m?sorában elképzelhet?nek nevezte, hogy ha Oroszországnak sikerülne elfoglalnia Ukrajnát, akkor
fennállna a veszély, hogy Magyarországnak területi követelése volna Szlovákiával szemben. Persze minden
magyarországi politikus és közszerepl? tiltakozott, rosszindulatú ostobaságnak és képtelenségnek nevezve Ká?er
szavait. Pedig bár ostoba volt, nem képtelen. Ká?er ugyanis csak elszólta magát.

Kárpátalját 1920-ban a trianoni döntés Csehszlovákiának adta, és 18 évvel kés?bb foglalta vissza Magyarország. A
szlovák külügyminiszter elszólásából kiderült, hogy Kárpátalját a mai Szlovákia egyes szerepl?i továbbra is a
sajátjuknak tekintik és idegesíti ?ket az a lehet?ség, hogy egy esetleges orosz gy?zelmet követ?en a szétszedend?
Ukrajnából Kárpátalját nem ?k szereznék meg a 18 éves megszállás jogán. Dmitrij Medvegyev volt orosz elnök, az
orosz Biztonsági Tanács elnökhelyettese ugyanis tavaly nyáron egy olyan térképet tett közzé, amelyen Ukrajna
nyugati része Lengyelországhoz, keleti fele Oroszországhoz, Kárpátalja pedig Magyarországhoz kerülne. Ez
azonban csak egy kommunikációs csali volt. Amire a jó öreg Ká?er rá is vetette magát. Értjük, Rastislav. Pontosan
értjük.

Egy másik abszurd. A Sajtóklub vasárnapi m?sorában végre sikerült kimondanom – amit mint azóta kiderült,
rengetegen gondolnak –, hogy az ukrajnai háborúban az oroszok gy?zelmének szurkolok. Azért, mert az a
rettenetes hazugságszövevény, ami belepte az életünket, egy nyugati gy?zelmet követ?en nagy valószín?séggel
megfojtana bennünket. Fájdalmas kimondani, de a hajdan csodált Amerikai Egyesült Államokból egy szörnyeteg
lett, amelyiket szinte semmi más nem vezérel, csak a pusztítás vágya.

De még ennél is rosszabb a helyzet. Az Európai Unió és benne Németország expressis verbis az Egyesült Államok
szövetségese. Vajon mit remélhet egy Németországnál kisebb méret? állam, ha leger?sebb európai
szövetségesének gazdaságát az USA egy terrorakcióval tette tönkre? Ha ez büntetlen maradhat, ha egy amerikai
újságírón kívül senki nem meri legalább vizsgálat tárgyává tenni, hogy ki és miért követte el a merényletet, akkor mi
lesz a következ? lépés? Hol és ki ellen követik el a következ? akciót? Ne találgassunk, halálos játék volna az.

Vegyünk számba inkább egy másik eshet?séget. Ha Amerikának, a világ els? hatalmának Ukrajnában sikerülne
térdre kényszeríteni és tönkrezúzni a világ második hatalmát, Oroszországot, akkor mi akadályozná meg abban,
hogy folytatván a sort, a világ harmadik hatalmát, Kínát és többit is térdre kényszerítse és behódoltassa? Ugyan
milyen esélye volna a szabadságszeret? magyarságnak arra, hogy a megalázott és megszállt Európai Unióban a
saját útját járja? Mikor csapnának le Budapestre a Liberatorok?

A harmadik abszurd. Idejött Németországból néhány mocsok kommunista, és agyba-f?be, véresre vertek egy
járókel?t, mert nem tetszett nekik a ruházata. Antifának nevezik magukat, ami az antifasiszta rövidítése, és egy
sunyi kommunista hazugság. Németországban ugyanis szocialisták, pontosabban nemzetiszocialisták robbantották
ki a második világháborút. De az, hogy antiszocialisták, baloldali körökben visszásan hangzana, hiszen ma is ?k
kormányoznak ott. Nem ugyanaz a párt, ám a név majdnem ugyanaz. Ezért trükköznek: alamuszi, hazug
kommunisták ezek mind.
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